
Індивідуальна екскурсія
БАРСЕЛОНА ДЕННА

Індивідуальна екскурсія
БАРСЕЛОНА ВЕЧІРНЯ

Яскрава і незабутня Барселона - найкрасивіше місто 
на іспанському узбережжі, справжнє архітектурне 
диво! Її називають музеєм під відкритим небом - так 
багато пам'яток зустрічається на кожному кроці.

Тут можна побачити і готику середньовіччя, і геніальні 
будови Гауді, і сучасні будівлі в стилі модерн: 
Саграда Фамілія (негласний символ Барселони і 
пам'ятка зі світовою популярністю), Будинок Батльо 
і Ла Педрера (Будинок Міла, площа Каталонії, 
бульвар Ла Рамбла, Площа Колумба, Старий Порт 
з можливістю відвідати знаменитий барселонський 
Акваріум (квиток оплачується окремо), а також у вас 
буде вільний час для прогулянки та обіду в готичному 
кварталі – найстарішій частині цього міста.

Вечірня Барселона особливо загадкова і 
романтична! Якщо ви були в столиці Каталонії 
вдень - рекомендуємо відвідати її ввечері - це 
абсолютно інше місто. 

У Барселоні можна побачити і готику середньовіччя, 
і геніальні будови Гауді, і сучасні будівлі в стилі 
модерн: Саграда Фамілія (негласний символ 
Барселони і пам'ятка зі світовою популярністю), 
Будинок Батльо і Ла Педрера (Будинок Міла, площа 
Каталонії, бульвар Ла Рамбла, Площа Колумба, 
Площа Іспанії, оглядовий майданчик Монтжуїк.

Під час екскурсії можна відвідати Іспанське село 
(квиток оплачується окремо).



Індивідуальна екскурсія
ЛА РОКА ВІЛАДЖ (LA ROCA VILLAGE)

Індивідуальна екскурсія
МОНСЕРРАТ

Аутлет La Roca Village розташований у передмісті 
Барселони і являє собою ціле торгове село, в яке 
мріють потрапити шопоголіки всього світу. Адже тут 
представлено понад сотню магазинів з брендовим 
одягом, взуттям, білизною, прикрасами, косметикою, 
аксесуарами, дитячими іграшками від провідних 
світових брендів. Adolfo Dominguez, Lupo, Mango,
Swarovski, Sarar, Burberry, Caracte`re, La Perla
та багатьох інших.

Лише за 50 км від Барселони розташований 
дуже гарний гірський масив Монтсеррат, у якому 
розташований стародавній бенедиктинський 
монастир - духовний символ Каталонії. Він був 
побудований ще в IX столітті, але досі тут мешкає 
близько 80 ченців. Разом із гідом ви здійсните оглядову 
екскурсію монастирським комплексом, дізнаєтеся 
історію його походження та архітектурні особливості. 
Крім того, ви відвідаєте Собор, у якому зберігається 
статуя Чорної Мадонни (La Moreneta) - головний 
предмет паломництва тисяч туристів. Вважається, що 
вона допомагає людям у їхніх проблемах, виконує 
найпотаємніші бажання і зцілює. Поєднати екскурсію 
на Монтсеррат можна з відвідуванням Барселони.

Вхідні квитки оплачуються окремо заздалегідь.

Індивідуальна екскурсія
АНДОРРА
Дивовижна гірська країна Андорра - це 
конституційне князівство - друга найвисокогірніша 
держава Європи, розташована в серці 
піренейських гір. Її протяжність - всього лише 35 км. 
Але, незважаючи на маленьку територію, країна 
знаменита найкращими гірськими курортами 
цього континенту. В самій Андоррі професійний 
гід ознайомить вас з основними визначними 
пам'ятками, розповість про багату історію та місцеві 
звичаї, традиції і звичаї.



Індивідуальна екскурсія
ПОРТ АВЕНТУРА
Порт Авентура - всесвітньо відомий парк розваг, розташований у місті Салоу неподалік від 
Барселони. Щороку його відвідують понад 3 мільйонів людей, що робить його найпопулярнішим 
розважальним парком в Іспанії та шостим - у Європі. Нещодавно там відкрився унікальний парк - 
Ferrari Land з неймовірною різноманітністю атракціонів!

Сам парк атракціонів поділений на шість тематичних зон, 
тож прогулянка ними перетворюється на навколосвітню 
подорож за один день:
•  Зона «Середземномор'я» схожа на типове каталонське 
містечко, тут розташовані найшвидші американські гірки в 
Європі.
•  Зона «Дикого Заходу» оформлена в дусі американських 
вестернів, тут можна на балоні покататися по ревучій 
гірській річці.
•  Зона «Мексика» знаменита атракціоном HurakanСondor!
•  Зона «Китай» - цілих вісім мертвих петель! 
•  Зона «Полінезія» найменша, в ній атракціони спокійніші.
•  Дитяча країна «Сезам» відкрилася порівняно недавно. 
Для наймолодших відвідувачів парку - понад 10 атракціонів.

Вхідний квиток оплачується окремо заздалегідь.

Індивідуальна екскурсія
МУЗЕЙ ДАЛІ ТА ЖИРОНА
Музей С. Далі - другий за відвідуваністю музей Іспанії 
після Прадо. Магія і любов пронизують кожен його 
куточок, як і все життя художника – генія сюрреалізму. 

Середньовічне місто Жирона – це неповторний колорит 
провулків, сторожових веж і старовинних церков.

Єврейський квартал – сусід із арабськими лазнями, 
а в Кафедральному соборі знаходиться трон Карла 
Великого. Індивідуальна екскурсія.
Квитки оплачуються окремо заздалегідь.

Індивідуальна екскурсія
МУЗЕЙ ДАЛІ ТА ЗАМОК ПУБОЛЬ
У Театрі-музеї все унікальне й неповторне: 
екстер'єр будівлі, з його буханцями хліба на стінах 
і гігантськими яйцями, що вінчають дах, інтер'єр, 
що перетворює це місце на театральний лабіринт, 
і навіть забальзамоване тіло самого Далі, що 
спочиває у склепі під куполом.

Замок Пуболь - так само його називають замок 
Гала. Він став не тільки подарунком своїй дружині, 
а справжнім підтвердженням своєї любові до 
єдиної і неповторної Гали.

Квитки оплачуються окремо заздалегідь.



Індивідуальна екскурсія
ТРИКУТНИК ДАЛІ
Театр-музей Сальвадора Далі в місті Фігерас, розташувався в будівлі старого міського 
театру, де 1918 року у віці 14 років Далі вперше виставив свої роботи. Тут зібрана найбільша і 
найрізноманітніша колекція творів великого сюрреаліста.

Замок Гали в Пуболі - подарунок Сальвадора Далі його дружині Галі. Художник особисто брав 
участь у декораторських роботах, в оформленні саду та кількох кімнат.

Будинок-музей Далі в Порт-Льїгат нерозривно пов'язаний із творчістю генія. Саме в цьому 
крихітному селі на узбережжі Коста-Брава подружжя Далі прожило довгі роки.

Квитки оплачуються окремо заздалегідь.

Індивідуальна екскурсія
РУПІТ І БЕСАЛУ

Індивідуальна екскурсія
ГАСТРОНОМІЧНІ ДЕГУСТАЦІЇ В БЕСАЛУ

Перший пункт призначення - маленьке село під 
назвою Рупіт. З невідомих людству причин природа 
неодноразово намагалася знищити цю місцевість. 
Однак жодного разу не досягла успіху. Так, 
виверження вулкана, що залишило сходинки лави, 
лише прославило Рупіт.

Далі за маршрутом - ще одне середньовічне 
поселення. Містечко Бесалу - історична столиця Ла 
Гарроча, перлина каталонського зодчества, музей 
просто неба і місце зйомок багатьох сцен відомого 
«Парфумера». Романський міст ХI-XII століття, що 
колись служив для оборони, нині є візитною карткою 
міста і радо вітає кожного гостя.

Кастельфольїт-де-ла-Рока. Місто на краю прірви - 
так називають його в Каталонії. Воно розташувалося 
просто на краю базальтової скелі, на висоті 50 
метрів. Історичний центр містечка був зведений ще 
в Середньовіччі, і всі будинки побудовані з тієї ж 
вулканічної породи.

Каталонська кухня - це набагато більше, ніж 
паелья, хамон і сангрія. Гурмани вважають її однією 
з найкращих не тільки в Іспанії, а й у всьому світі. 
Найбагатшу, найскладнішу і розкішну в країні, її ще 
називають Кухнею Королів - адже тутешні кухарі 
дуже цінувалися при дворах європейських монархів. 
Щоб оцінити каталонські делікатеси, ми пропонуємо 
вам відвідати середньовічне місто Бесалу, одне з 
наймальовничіших місць Каталонії. У місті Бесалу 
живе і працює один з найкращих кухарів Іспанії - 
Жауме Соле. Вам запропонують дегустаційне меню 
з 9 змін страв, про кожну з яких кухар розповість 
особисто. (Дегустаційне меню оплачується окремо).



Індивідуальна екскурсія
ПАЛС, ПЕРЕТАЙЯДА І ПЕРЕЛАДА 

Індивідуальна екскурсія
ЖИРОНА ТА ЕМПУРІЄБРАВА

Ці три невеличкі містечка можна з легкістю обійти 
пішки, насолоджуючись їхнім колоритом і красою! 
Кам'яні арки, балкони, вікна та колодязі - ідеальне 
місце для знайомства з готичною архітектурою 
Каталонії.Всі споруди створені з каменю однієї 
породи, від цього створюється враження, що ви в 
місті-замку, місті-фортеці.

Емпуріабрава. Місто, яке називають іспанською 
Венецією - протяжність його каналів становить 37 
км. Ще 40 років тому тут був пустельний берег, а 
вже сьогодні - прекрасний порт і улюблене місце 
відпочинку європейських яхтсменів! Під час екскурсії 
ви зможете зняти човен на п'ятьох і покататися по усім 
каналами з вітерцем! 

Жирона. Справжня столиця Каталонії, де ви відчуєте 
справжній колорит цього народу. Місто, яке називають 
безсмертним - кріпосні стіни витримали сотні облог. 
Екскурсію доповнює відвідування невеликого 
виноробного підприємства з можливістю дегустації 
вин цього регіону.

Індивідуальна екскурсія
КОСТА БРАВА
Понад двісті кілометрів золотистих пляжів, 
неприступні кручі, мальовничі бухти, порослі 
соснами, затоки з галькою і смарагдова, кришталево 
чиста вода – все це Коста Брава.

Під час екскурсії ви побачите наймальовничіші місця 
найкращого Середземноморського узбережжя: місто 
Бланес і оглядовий майданчик Сан Жуан. Прекрасне 
туристичне містечко - своєрідне «вікно в Коста 
Брава», саме з нього починається це узбережжя!

Ллорет де Мар. Туристична столиця Коста Брава, 
його навіть називають другою Ібіцею. Місто знамените 
своїми пляжами (всі вони відзначені блакитним 
прапором).

Тосса де Мар. Цей курорт вважається одним із 
найкрасивіших на Коста Брава - місце натхнення 
художників і письменників. На скелястому березі 
височіє середньовічна оборонна фортеця, а поруч - 
маяк із музеєм і кілька старовинних церков.



Індивідуальна екскурсія
КАРКАССОН

Індивідуальна екскурсія
ПЕРПІНЬЯН, КОЛЬЮР ТА УСТРИЧНА ФЕРМА

Індивідуальна екскурсія
НАРБОННА, ГРЮІССАН І 
ВИННИЙ ЛЬОХ П’ЄРА РІШАРА

Каркассон - одне з найкрасивіших середньовічних 
міст-фортець на півдні Франції, що зберігає 
безліч легенд і загадок, місце зйомок знаменитих 
блокбастерів «Робін Гуд» із Кевіном Костнером і 
«Жанна д'Арк» Люка Бессона. Це справжній літопис 
у камені тисячолітньої історії військового зодчества, 
таємниць катарів і скарбів тамплієрів. У Каркассоні 
ви здійсните пішохідну екскурсію і повністю поринете 
в історію середньовічної Франції, відвідавши замок 
Сім'ї Транковель, романо-готичний храм Святого 
Назарія, а також сторожові вежі та кріпосні стіни 
цього міста, а за бажанням зможете відвідати Музей 
інквізиції, щоб на власні очі побачити інструменти 
єзуїтських тортур.

Кольюр - невелике містечко на пурпуровому березі 
Французької Рив'єри в мальовничій гавані, оточеній 
вишиною виноградників Баньольс. Місто художників, 
своїми пейзажами приваблював знаменитих фовістів 
Анрі Матіса, Андре Дорена ще 100 років тому.
Перпіньян - столиця королівства Майорка, заснована 
королем Жауме Першим ще в IX столітті.

Порт Люкат - крихітне рибальське село, одне з 
небагатьох збережених до наших днів, припаде до 
душі всім, хто любить дари моря, адже у всій Франції 
не знайти молюсків дешевших і смачніших. Тут ви 
зможете продегустувати устриці, мідії, гребінці, 
морських їжаків, а також молюсків, про існування 
яких ви навіть і не підозрювали!

На початку ми вирушимо в прекрасне місто 
Нарбонна і побачимо його основні визначні 
пам'ятки, Архієпископський палац - Le Palais Neuf, 
Критий ринок Les Halles, Пекарня Patisserie Combot.

Далі відвідування типового середньовічного села 
Грюіссан і винного льоху П'єра Рішара. 

Вина Chateau Bel Eveque увійшли до списку 
найкращих вин Франції – найкращий доказ якості, 
який оцінить кожен споживач.



АКВАРІУМ БАРСЕЛОНИ
Один з найвідоміших акваріумів Іспанії, 
розташований у старому порту Барселони. 
Ідеальне місце для відвідування з дітьми. Тут 
мешкає близько 11000 морських особин понад 
450 видів. На особливу увагу заслуговує 
панорамний тунель з акулами, скатами та іншими 
великими породами риб.

ІСПАНСЬКЕ СЕЛО
Дивовижний музей під відкритим небом, де в 
оригінальну висоту відтворено найкрасивіші будівлі 
всієї Іспанії. За кілька годин ми прогуляємось 
провулками Андалусії провулками Андалусії 
з її білими стінами, потопаючими в герані, 
відвідаємо старовинний каталонський монастир і 
познайомимося з традиційною архітектурою Галісії, 
Наварри, Астуріаса та інших регіонів іспанського 
королівства. Поєднати відвідування Іспанського 
села можливо з шоу фламенко.

ДІМ БАТЛЬО
Одна з найбільш відвідуваних пам’яток архітектури 
Барселони, включеної до списку всесвітньої 
спадщини ЮНЕСКО. Антоніо Гауді відтворив 
дивовижну споруду, яка привертає увагу гамою 
кольорів та форм. Багатьом туристам цей будинок 
нагадує дракона з переливчастою лускою.

БУДИНОК МІЛА (ЛА ПЕДРЕРА)

Інший архітектурний шедевр геніального 
каталонського архітектора Антоніо Гауді, 
розташований на найвідомішій вулиці Барселони - 
Пасео-де-Грасія. Цей будинок не просто так прозвали 
«каменоломнею». Відвідавши його, ви дізнаєтеся чому 
йому дали цю назву.

ЗООПАРК БАРСЕЛОНИ
Ось вже 125 років зоопарк Барселони є вікном у 
природу, навчальним посібником для сімей, шкільних 
груп, вчених і дослідників. Центр освіти та охорони 
тварин з унікальними можливостями для відпочинку 
та наукової культури в самому серці Барселони. 



САГРАДА ФАМІЛІЯ
Саграда Фамілія - воістину винятковий храм, 
результат роботи геніального архітектора Антоніо 
Гауді, а також найбільш відвідуваний музей 
Барселони. Проєкт робили люди для людей. 
П'ять поколінь стежили за будівництвом Храму в 
Барселоні. Сьогодні, через понад 140 років після 
закладання наріжного каменю, будівництво 
базиліки триває.

МУЗЕЙ КАМП НОУ
Відсвяткуйте історію клубу в музеї ФК 
«Барселона»; гравці, матчі, трофеї та 
пам'ятні речі, які привели в захват мільйони 
вболівальників з усього світу.  Насолоджуйтесь 
сотнями фотографій і відео за запитом із майже 
120-річної історії ФК «Барселона» в захопливій 
інтерактивній аудіовізуальній зоні.

КАТЕР DOFI JET

ПРОГУЛЯНКА НА КАТАМАРАНІ

Ми пропонуємо вам екскурсію по Коста-Брава 
на катерах Dofi Jet, що подорожують узбережжям 
із Калельї, Пінеди, Санта-Сусанни, Мальграта, 
Льорет-де-Мар і Тосса-де-Мар. Сучасні човни 
пропонують комфортабельне переміщення 
узбережжям. Ви відкриєте для себе чудові пляжі 
та бухти на узбережжі Коста-Брава.

Ви вирушаєте прямо від берега Льорет або пляжу 
Фенальс, насолоджуючись прекрасним пейзажем 
Коста-Брава: його печерами, природою, скелями 
і бухтами. Ви знайдете бухту, захищену від вітру, 
поруч зі скелями, де ви зможете насолодитися 
задоволеннями моря, купаючись, спостерігаючи 
за морською флорою і фауною в його кришталево 
чистих водах, розважаючись на батуті або 
просто засмагаючи на борту одного з величних 
катамаранів. Прогулянку супроводжує музика 
та анімація. Буфет під відкритим під небом із 
салатами з рису та пасти, барбекю з котлетами 
з телятини і сосисками, а на десерт на борту 
приготують освіжаючий фруктовий салат. Напої 
також включені. 

Приблизно через дві години катамаран візьме 
зворотний курс до вихідної точки.



MARINELAND COSTA BRAVA

WATER WORLD LLORET DE MAR

ДАЙВІНГ

Відкрийте для себе Marineland Catalunya 
на Коста-Маресмі, унікальний аквапарк із 
дельфінарієм і морським зоопарком усього 
за 1 годину їзди від Барселони. Проведіть 
веселий сімейний день із різноманітними 
гірками та дитячими басейнами,    а також шоу 
за участю дельфінів.

У цьому аквапарку на узбережжі Коста-Брава 
ви можете насолодитися різними атракціонами, 
такими як хвильові басейни, швидкі річки, 
камікадзе. Набір атракціонів для дитячої та 
дорослої публіки. 

Water World у Льорет-де-Мар - ідеальне місце, 
щоб провести незабутні дні з сім'єю та друзями.

Коста Брава, одне з найкращих місць для дайвінгу в 
Середземномор'ї. Дайвінг для початківців починається 
з невеликого теоретичного заняття тривалістю 30 
хвилин, де інструктори розповідають вам усе, що 
потрібно для того, щоб уміти пірнати. Буде дуже 
весело і приємно. Потім інструктори налаштовують 
обладнання, надягають гідрокостюми і прямують на 
пляж. Ви зробите занурення на пляжі, де ми почнемо 
пробні занурення. Ми навчимося використовувати 
водолазне спорядження і зануримося всього на 1 
метр. Поступово ми будемо досягати більшої глибини, 
поки не досягнемо 7-8 метрів максимальної глибини. 

Час під водою становитиме 45-50 хвилин. З вами 
завжди буде інструктор. Дайвінг відбувається в районі 
з дуже дрібним піском, дуже гарною видимістю і де 
можна побачити безліч живих організмів, таких як 
дорада, лящ, каракатиця, восьминіг, маленькі мурени, 
сальпи, ... і, можливо, морський коник.

Дайвінг для сертифікованих дайверів проходить 
у Mar Menuda, ймовірно, одному з найкращих 
місць у Каталонії для підводного плавання. Один з 
інструкторів буде супроводжуватиме групу (максимум 
6 осіб), щоб побачити найкращі куточки підводного 
світу та насолодитися неймовірною флорою та 
фауною. Занурення триває від 55 до 60 хвилин і 
максимальна глибина 24 метри.



ВИСТАВА ФЛАМЕНКО LA TORDERA
La Masia Tordera, красивий маєток, побудований у готичному стилі (XVI-XVII століття або 1736 рік), 
розташований у містечку Тордера. Це поруч із узбережжям Коста Брава і Коста Маресме,
у безпосередній близькості від провінції Барселона.

La Masia Tordera славиться залученням найкращих артистів із узбережжя Коста Брава. 
Автентичне таблао фламенко від захоплюючого балету Ballet de LaMasia! У супроводі чудової 
іспанської гітари ви зможете насолодитися незабутнім вечором. У супроводі чудової іспанської 
гітари ви зможете насолодитися незабутнім вечором.

Обід
•  Включає вітальний аперитив
•  Закуски, сангрія та безалкогольні напої
•  Каталонські страви
•  Підсмажений хліб із тертими помідорами
•  Соус Аліолі (з оливкової олії та часнику)
Закуски
•  М'ясо на грилі з гарніром
•  Каталонський десерт
Напої
•  Мінеральна вода
•  Біле, червоне та рожеве вино
•  Брют Кава
Напій
•  Включає вітальний аперитив
•  Закуски, сангрія та безалкогольні напої

ПАРК ПОРТАВЕНТУРА
(PORTAVENTURA PARK)

Відвідайте різні тематичні зони PortAventura Park
і здивуйтеся його атракціонам, шоу та тематиці!

•  Furius Baco: Відкрийте для себе неймовірну 
горизонтальну катапульту PortAventura, яка 
розганяє вас до 135 км/год лише за 3 секунди.
•  Shambhala: ці американські гірки висотою 76 
метрів можуть похвалитися найдовшим спуском і 
найвищим спуском в парку PortAventura.
•  Dragon Khan: символ усіх американських гірок:
8 кіл і понад 110 км/год швидкості зроблять
Dragon Khan справжньою спокусою, щойно ви 
його побачите.
•  Hurakan Condor: зі 100-метровим вільним 
падінням цей атракціон підходить тільки для 
найсміливіших відвідувачів México PortAventura.

І багато іншого, атракціони та живі виступи.



CARIBE AQUATIC PARK

FERRARI LAND

Відкрийте для себе аквапарк PortAventura World, 
де ви зможете насолодитися басейнами та 
веселими гірками всією родиною.

Більше 50 000 м2 розваг чекають на вас в
PortAventura Caribe Aquatic Park, аквапарку 
PortAventura World, де ви можете освіжитися і 
покататися на безлічі гірок і басейнів у світі, де 
вода є головною визначною пам’яткою.

Випробуйте реальний досвід Ferrari на більш 
ніж 70 000 м2 адреналіну та веселощів для всієї 
родини! Поєднання минулого та майбутнього 
італійського бренду дозволить вам відчути всю 
міць F1™ та світу GT. 

Дослідіть захоплюючий світ, повний сюрпризів, в 
якому ви відкриєте для себе легенду про людину, 
яка створила цю неймовірну мрію.

Мрія, яка сьогодні є світовим явищем, з 
мільйонами шанувальників по всій планеті.


